

我国大型水陆两栖飞机 AG600 机身对接下线

2016 年实现首飞

作为我国独立自主研制的大型特种用途民用飞机,大型灭火/水上救援水陆两栖飞机 AG600 机身段 17 日完成对接,全面进入总装阶段。

中航工业研制 AG600 是当今世界上在研的最大一款水陆两栖飞机,是为满足森林灭火和水上救援的迫切需要,属于国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。总长达 39.3 米的机身正式对接完成,全

面进入总装阶段,标志着项目研制取得了重要的阶段性成果,为 2015 年底前 AG600 飞机完成总装,2016 年上半年实现首飞奠定了基础。

AG600 是国家立项的大型民用飞机项目,对我国民机产业发展具有里程碑的意义。从型号研制启动至今,相继完成了初步设计评审和详细设计评审,实现了气水动布局、起落架布局等关键技术和众多技术难点突破。

据介绍,AG600 飞机按照“水陆两栖、一机多型、系列发展”设计思路,采用单船身、悬臂上单翼布局及前三点可收放式起落架,选装 4 台涡桨发动机,最大起飞重量 53.5 吨,20 秒内可一次汲水 12 吨。飞机具有执行森林灭火、水上救援等多项特种任务能力,可满足执行海洋环境监测、资源探测、客货运输等任务的需要。

(据新华网)



股指飘红

7月17日是期指交割日,沪指大涨3.51%,站上3900点。截至收盘,上证综指报收于3957.35点,涨3.51%;深证成指报收于13004.96点,涨5.24%。

新华社记者 潘昱龙 摄

“伊斯兰国”首度海袭
导弹袭击埃及军舰

埃及海军一艘舰只 16 日在地中海遭袭并起火。随后,埃及一个效忠极端组织“伊斯兰国”的团伙认领这一袭击。

遇袭起火

事发埃及西奈半岛北部拉法以北的地中海海域,靠近以色列和巴勒斯坦加沙地带海岸。

按照埃及军方的说法,在追捕武装人员的过程中,海军一艘舰只遭袭击并起火。军方发言人穆罕默德·萨米尔说,舰只是在与岸上“恐怖分子”交火过程中起火,没有船员伤亡萨米尔没有说明舰只受损程度,没有提供舰只型号或其船员规模等细节。

不过,埃及安全部门一些官员说,不明数量的船员因舰只着火而受伤,一些人跳船逃生。一些目击者说,看到遇袭舰只升起滚滚浓烟。

据埃及军方一些人士说,袭击舰只后,武装人员逃走。不过,阿布·易卜拉欣说,后来又看到两艘快艇在事发海域搜寻,偶尔听到枪声。

尚属首次

事发后,埃及自称“伊斯兰国西奈省”的武装团伙认领这一袭击。它在社交网站发布的一份声明中声称,向埃及舰只发射了一枚“制导导弹”。

声明的真实性暂不清楚。不

过,这一团伙同时发布多张照片,显示似乎是一枚反坦克导弹正飞向一艘船只,船只爆炸起火并升起浓烟。

如果证实属实,这可能是“伊斯兰国”武装首次发动海上攻击。

“伊斯兰国”武装人员先前在西奈半岛制造多起袭击,包括本月 1 日袭击多处军事据点和检查站,造成至少 17 名埃及士兵死亡。

埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西警告,武装分子对埃及构成威胁。

(据新华网)

五岁男童
英勇救美

英国 5 岁男孩扎维·艾哈迈德打扮成蝙蝠侠的样子跟着妈妈去超市购物,没想到真的像蝙蝠侠那样做了件英雄救美的事。

家住东萨塞克斯郡阿克菲尔的艾哈迈德与妈妈和弟弟 14 日在超市停车场碰到一名 1 岁女童被锁在一辆甲壳虫汽车里。女童的爷爷奶奶说,他们没拔钥匙就下车,车门不知怎么锁上了,而孙女艾丽斯·亚当斯基还在座位上睡觉。两人随即报警求助。警察砸碎离女童较远的一扇小窗,想从这里伸手拔下钥匙,结果发现够不到。正在这时,小“蝙蝠侠”艾哈迈德现身,从小窗钻进车里,拔下钥匙,解决“危机”。

被困女童的爷爷约翰·彭尼说,等孙女结婚那天,要在婚礼上讲她曾被“蝙蝠侠”搭救的故事。

(据新华网)

偷文物碰厄运
窃贼主动送还

一人从戈兰高地偷走两件文物,此后 20 年间一直厄运缠身。为化解“诅咒”,这名小偷决定把文物交还当局。

以色列文物管理局 13 日说,这两块弩炮投石已有 2000 年历史,上个星期被人装在袋子里丢弃在以色列南部地区一家博物馆门口,并附有一张字条。这名小偷在字条中写道:“我 1995 年 7 月偷得此物。自那以后,它们带给我的只有厄运!告诫诸君,勿偷文物!”这名小偷并未在字条中交代自己究竟遭遇什么厄运。

以色列文物管理局说,失窃文物又被送回的例子并不少见,例如特拉维夫一名居民曾经偷走一具古代棺材,藏在自家卧室内,后来惊觉“此物不祥”,于是主动送还文物。

(据新华网)

逃犯朋友晒合照
助警方顺利抓捕

据报道,菲律宾马尼拉市的一名通缉要犯,就因为不知情的友人在社交媒体上晒合照,暴露了该要犯的藏匿地,从而使得警方顺利抓捕到该犯人。

报道称,现年 27 岁的巴席被控 2 起谋杀罪。他犯案后逃匿,马尼拉警方悬赏 20 万披索抓捕。

日前,有人举报在距马尼拉市以北约 200 公里的碧瑶市看到巴席出没。原来是,巴席的一位朋友近日在社交媒体上张贴了和巴席的合照,从照片背景来看,地点就在碧瑶市。

后来,受害人的一名亲戚看到照片,立即向马尼拉警方报案,马尼拉警方于是跟碧瑶警方协调,经过一段时间跟监,成功逮捕巴席。

(据中新网)